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Bardejovské basketbalistky akoby chytili druhý dych

701x

Štefan Hríbik: „Zo zväzu dostávame príspevok."

V súťažiach nastupuje sedem družstiev

Dievčatá BKM Bardejov zatiaľ majú parkety a koše len v telocvični športovej haly. Postupne sa otvárajú aj školské telocvične. Hrajú pod
hlavičkou BKM basket a BKM bal. V stiesnených priestoroch ŠH si musia poradiť aj funkcionári a kluboví tréneri v jednotlivých
družstvách.

Chodia po školách, oslovujú detí

Kormidelník klubu, skúsený basketbalista Štefan Hríbik, je presvedčený, že aj v týchto podmienkach je dobre, že sa opäť naštartovali.
Chodia po školách, oslovujú dievčatá aj rodičov.

„Trénujeme dvakrát do týždňa. Jednotlivé družstvá v skupine Východ majú solídnu konkurenciu od Košíc po Žilinu. Zo zväzu konečne
dostávame príspevok na materiálne zabezpečenie, cestovné. Máme sponzorov a členské od hráčok po 80 eur na sezónu. Športová hala
je zdarma a keď treba pomôže aj mesto. V súťažiach, s krátkymi prestávkami, nastupuje sedem družstiev,“ priblížil Hríbik.

Dôležité je, že hrajú zápasy

V najstaršej vekovej kategórií nad 14 rokov dostanú príležitosť kadetky pod vedením Stanislava Lindemana a Miloslava Olejára. Z
doterajších šesť zápasov stále boli úspešnejšie vekovo staršie súperky BKM hrá mimo súťaž.

V kategórií 14 ročných súperkami sú YA Košice, CBK Košice, Ružomberok, Poprad a Spišská Nová Ves. Prvé zápasy v Poprade naše
prehrali. Ich najlepšími strelkyňami boli Géciová, Dochanová a Červenická. Trénerom je Ľubomír Dudinský.

Súperkami v 13-ke sú Rožňava, CBK, Čaňa, Spišská Nová Ves, St. Ľubovňa a YA Košice. BKM v Rožňave dvakrát vyhrali aj po bodoch
Červenicej, Dochanovej a Šimovej. Tréner Ľ. Dudinský.

Súperkami starších mini 12 - ročných bude Žilina, Ružomberok, Poprad, UPJŠ Košice, YA Košice. V zápasoch s Popradom sa rozišli po
jednej výhre, no na palubovke UPJŠ si pripísali všetky body. Presne mierili Sobeková, Grohoľová, Vrabelová, Svydová. Tréner Ján
Cingeľ.

Mladšie mini 11-ročné si zahrajú s družstvami UPJŠ, Poprad, CBK, St. Ľubovňa. V dvojzápase nestačili na palubovke CBK. Grohoľová,
Poliaková a Hlaďová dali najviac bodov. Obe kategórie pripravujú manželia Štefan a Daniela Hríbiková. Trénerom prípravky je Ladislav
Mojdis.

(9:52, J. Ščerbík)
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Primár Pavol Veselý bol viac ako 37 rokov súčasťou žilinskej nemocnice. Ako primár gynekológie bol pri množstve pôrodov, a tak ostane
navždy v srdciach mnohých Žilinčanov.

08.03.2022 | 13:39

Nemocnica s ľútosťou oznámila, že v stredu 2. marca nás vo veku 82 rokov navždy opustil bývalý zamestnanec, dlhoročný primár
žilinského oddelenia gynekológie a pôrodníctva, Pavol Veselý.

OSOBNOSŤ NEMOCNICE

„Naša nemocnica ostáva navždy spätá s Pavlom Veselým, lekárom a bývalým primárom oddelenia gynekológie a pôrodníctva, ktorý sa
narodil 25.7.1939 a už o 24 rokov neskôr sa stal úspešným absolventom Lekárskej fakulty Univerzity Pavla Jozefa Šafárika v
Košiciach. Po ukončení štúdia smerovali jeho kroky lekára do Fakultnej nemocnice s poliklinikou Žilina, kde v rokoch 1963 až 2000
pôsobil na oddelení gynekológie a pôrodníctva nielen ako lekár, ale tiež ako vedúci lekár na Jednotke intenzívnej starostlivosti a
následne ako primár oddelenia a zároveň okresný odborník. Vo funkcii primára sa naplno prejavili jeho vynikajúce organizačné
schopnosti spojené s prirodzenou autoritou jeho osobnosti a v žilinskej nemocnici zanechal významný odborný i osobný odkaz,“ povedala
o jeho pôsobení hovorkyňa žilinskej nemocnice Lenka Záteková.

BOL PRIEKOPNÍKOM

V nemocnici pracoval 37 rokov, z toho 16 rokov pôsobil vo funkcii primára nášho oddelenia gynekológie a pôrodníctva. Počas jeho
pôsobenia sa u nás ako na jednom z mála pracovísk v bývalom Československu začala ako rutinná diagnostická metóda v práci
gynekológa uplatňovať sonografia. Patril taktiež medzi priekopníkov laparoskopickej diagnostiky, ktorú zavádzal do praxe oddelenia.
„Jeho prínos sa prejavil aj v personálnom raste našich kolegov. Dôsledne dbal na zvyšovanie úrovne práce nielen v rámci oddelenia, ale i
v činnosti obvodných gynekológov. Intenzívne viedol mladších kolegov k zvyšovaniu ich erudície, zavádzal do praxe najnovšie poznatky
v odbore či v organizácii práce na oddelení alebo v teréne,“ priblížila jeho vlastnosti s tým, že bol vždy spravodlivý a svojím úsilím,
profesionálnym vedením a prácou dokázal vychovať nasledovníkov, vďaka ktorým je oddelenie gynekológie a pôrodníctva v Žiline
dodnes na mimoriadne vysokej úrovni.

„V mene celej nemocnice ďakujeme za neoceniteľný prínos, ktorý nám svojou prácou a osobnosťou Pavol Veselý venoval. Je nám cťou,
že ostáva navždy súčasťou práve našej žilinskej nemocnice. Rodine, blízkym i priateľom si v týchto ťažkých chvíľach dovoľujeme vyjadriť
úprimnú sústrasť.“

Autor: Alexandra Janigová

Autor: Alexandra Janigová
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Jozef Bicák by mal sedemdesiatpäť

Jozef Bicák, rodák z Veľkého Šariša, ktorý sa stal prešovskou kladivárskou legendou, by mal 4. marca sedemdesiatpäť rokov. Hral hokej,
futbal i hádzanú, vynikol však v atletike, ktorá sa stala súčasťou jeho života. Súťažil za Lokomotívu Prešov, atletický oddiel TJ Slávia
UPJŠ a TJ Slávia Prešovská univerzita.

Začínal v guliarskom sektore, v Prešove vytvoril slovenský rekord v kategórii žiakov 14,57 m. V dorasteneckom veku sa dal na hod
kladivom. Ako mladší dorastenec bol československým rekordérom výkonom 55,12 m, v kategórii staršieho dorastu utvoril v roku 1965
československý rekord výkonom 57,20 m. V európskych rebríčkoch v hode kladivom mu patrilo miesto v prvej desiatke.

Vynikal zanietenosťou a húževnatosťou na tréningoch i pretekoch, sám si urobil kladivársky kruh, aby mohol nerušene trénovať. Na
preteky prichádzal aj dve, tri hodiny pred ich začiatkom, aby sa na ne dobre pripravil. Mal rád i atletické súťaže družstiev, neskôr si
obľúbil slovenské a prešovské atletické veteraniády. O hode kladivom a svojich výkonoch vždy živo a pútavo debatoval. V hode kladivom
je stále platný jeho rekord Prešovského okresu. Vytvoril ho v roku 1966 výkonom 54,30 m.

Pri príležitosti veľkošarišského milénia 2000 získal Cenu mesta Veľký Šariš v kategórii atléti – atlétky.

Jozef Bicák zomrel 20. novembra 2011. Každoročná prešovská atletická veteraniáda je aj jeho memoriálom.

(jac)
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